

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2022年5月13日  
壬寅年四月十三



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期五  
第12994期 (今日8版)



## 王蒙徽在咸宁调研时强调 精准落实助企纾困政策促进经济平稳健康发展 坚持党建引领 充分发动群众 共建共治共享

湖北日报讯 (记者黄俊华、王馨) 5月12日,省委书记王蒙徽赴咸宁市,调研产业发展、社会治理。他强调,要完整、准确、全面理解和把握习近平总书记对湖北工作的重要指示精神,统筹做好防风险、稳增长、惠民生各项工作,精准落实助企纾困政策,促进经济平稳健康发展。要坚持党建引领,紧紧依靠群众,充分发动群众,广泛开展美好环境与幸福生活共同缔造活动,不断满足广大人民群众对美好生活的向往,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王蒙徽认真察看企业产品展示,走进生产车间,了解产品研发、市场销售等情况。“产品主要应用在哪些领域?”“原材料供应保障怎样?”“用工情况如何?”王蒙徽关切询问企业生产经营情况及目前存在的困难和问题,鼓励企业立足湖北、深耕湖北,积极对接湖北产业布局,加强关键核心技术攻关,拓展应用场景,加大市场开拓力度,实现更好发展。他强调,各级领导干部要下基层、察民情、解民忧、暖民心,推动各项助企纾困、民生保障政策措施落地见效,切实解决市场主体反映突出的问题和人民群众急难愁盼问题,着力保持平稳健康的经济环境。

咸安区温泉街道南昌路社区地处城乡接合部,近年来在社区党组织带领下打造“红色物业”,社区治理水平和群众满意度明显提升。王蒙徽来到社区党群服务中心,与工作人员和居民群众亲切交谈,详细了解社区党建、物业管理和服务群众情况。“社区都给居民提供什么服务?”“有哪些部门将服务下沉到了社区?”他指出,社区是社会治理的基本单元,要加快推动资源、服务和平台下沉社区,提升社区服务群众的能力和水平,让人民群众有更多实实在在的获得感。

南昌路社区坚持党建引领,发动群众参与,推动3个老旧小区拆掉围墙,整合为1个共建小区,开展老旧小区改造,整治社区环境,赢得群众赞誉。王蒙徽强调,社区是居民共同的家园,社区治理关键要依靠群众、发动群众。要将政府主导与群众主体结合起来,发动群众决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享,共同建设美好家园。要着力营造持久稳定的社区归属感、认同感和社区文化,引导和帮助新市民加快融入社区和城市生活。

### 市政协专题协商活动安排部署会议要求

## 聚焦重点发力 确保取得实效

本报讯 记者宋文虎报道:5月12日,市政协组织召开“健全激励和约束机制促进招商引资签约项目更快更好落地”协商活动安排部署会议。市政协主席梁细林出席会议。

制促进招商引资签约项目更快更好落地”协商活动对于优化营商环境和促进经济高质量发展的重要意义,精心组织、迅速行动,确保活动科学、高效、有序开展。会议要求,要精准抓实抓细工作重点,紧盯项目落地,聚焦激励和约束机制,深入调研、细致分析,对标对表、精准施策,确保协商活动提质增效。要细化调研组设置工作,统筹力量,坚持市

县联动,凝聚调研协商合力;要做好标准、指标等要素的选择,确保科学性和代表性;要简化调研流程,避免给部门、企业造成不必要的麻烦和负担。会议强调,要做好政治协商工作的思路转变和转型,体现出综合性特点,将政治协商、民主监督、参政议政、凝聚共识等职能,提案办理、调查研究等经常性工作,以及相关法律法规融入协商

活动之中,切实打造综合性协商平台。要加强共性问题分析研究,提出具有针对性、指导性的意见建议,形成管用、有效的综合性调研报告。要做好协商活动确定、启动、落实、反馈等工作,推动形成工作闭环,共同将政治协商工作做好做实,推动咸宁政协工作再上新台阶。

### 市领导在咸安督导疫情防控工作时要求

## 用心用情优服务 从严从实抓防控

本报讯 记者宋文虎报道:5月11日,市政协主席梁细林带队前往咸安区调研督导疫情防控工作,要求用心用情优化服务工作,从严从实抓好疫情防控。

外地人员联络工作落实情况。他指出,社区不仅是常态化疫情防控的主战场,也是服务群众的最新前沿。要在抓好疫情防控工作的同时,树牢以人民为中心的思想,提升服务意识,加强与群众的沟通,及时宣传引导、提供帮助,增进理解支持,凝聚联防联控、群防群控的强大合力。

中心和温泉汽车客运站,每至一处,都对疫情防控工作人员致以亲切问候,细致询问值班值守、核酸采集检测、人员流动等情况,现场检查疫情防控措施落实情况,并叮嘱在做好疫情防控工作的同时,做好自我安全防护,确保人身安全和身心健康。梁细林要求,要牢牢坚持“科学精准、动态清零”不动摇,坚持“御疫情于咸宁之外”要求

不能变,依法依规、从严从实,抓好各项防控规程,坚决守牢“外防输入”的第一道防线。要强化对一线工作人员的暖心服务和人文关怀,加强后勤服务保障、合理安排值班值守,切实解决实际困难,让他们能够始终保持昂扬斗志和充沛体力,安心、用心投入到疫情防控工作当中。

## 油菜机收 颗粒归仓

5月7日,咸安区向阳湖镇宝塔村志亮家庭农场,工人们正驾驶自动收割机抢收油菜籽。据了解,今年咸安区油菜种植面积达到40.6万亩,总产量4900余万公斤。目前,全区正组织300多台油菜收割机械,抓住晴好天气,抢收油菜,确保夏油颗粒归仓。咸宁日报全媒体记者 夏正锋 特约记者 胡剑芳 摄



本报讯 记者吴文谨报道:5月12日是第111个国际护士节,市委副书记、市长杨军前往市中心医院看望慰问护理人员,代表市委、市政府向全市奋战在临床一线的护理工作者们送上节日的慰问与祝福。

杨军指出,在过去2年多的抗击新冠肺炎疫情防控战役中,全市广大护理人员白衣执甲、临危不惧、勇往直前,以初心映照使命,用生命守护生命,始终站在抗疫最前沿,为打赢疫情防控阻击战、保障全市人民生命安全和身体健康作出了重要贡献,用实际行动践行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,为全市人民群众带去信心与安全。希望大家在今后的工作中,牢记自身肩负的神圣职责,树牢以人民为中心的思想,始终坚持人民至上、生命至上,大力弘扬南丁格尔精神,用扎实过硬的护理本领、纯洁高尚的医德风范,把真诚和爱心奉献给每一位患者,为全市卫生健康事业发展作出新的更大贡献。

杨军寄语广大医护人员,要将实现个人人生价值追求与全市经济社会高质量发展目标结合起来,用精湛的医护水平、满怀对群众的深厚感情以及对事业发展的执着追求,服务全市大健康产业发展,不断提升城市医疗卫生水平。各级各相关单位要持续关心爱护医护人员,完善激励机制、落实关爱举措,弘扬先进典型、彰显榜样力量,加强医护力量培育、不断提升护理能力,在全社会营造尊重、关心、理解、支持医护人员的浓厚氛围,让广大医护人员始终保持昂扬斗志和旺盛精力,心无旁骛守护生命、守护健康。

杨军还调研了市中心医院发热门诊、院感防控有关工作,强调要时刻绷紧疫情防控之弦,落实好常态化疫情防控各项措施,发挥好发热门诊“哨卡”作用,做到主动防、早发现、快处置,完善“多点触发、一触即发”监测预警机制,筑牢疫情“防控墙”,坚决守牢疫情防控底线。当天上午,市卫健委还举行了2022年度全市“5·12”护士节评选活动及集体宣誓活动。市人大常委会副主任镇方松、副市长熊享涛、市政协副主席王芳参加活动。

## “十四五”期间,全市将新建学校24所 增加学位3.36万个

本报讯 记者朱萍报道:昨日,记者从市教育局获悉,“十四五”期间,全市计划投入410亿元,实施各学段教育建设项目636个,其中,新建改建配套24所学校,增加学位3.36万个。

加大普惠性幼儿园的建设力度,提供优质学前教育学位,解决入园难的民生问题。新建市直属机关幼儿园分园、市交通实验幼儿园分园,到2025年,全市前三年毛入园率达到95%以上,公办幼儿园占达到50%以上,普惠性幼儿园覆盖率达到80%以上,每个乡镇设立1—2所公办中心幼儿园,省、市级示范幼儿园达到50所。

针对目前市区学位紧缺、教育资源不均衡突出问题,“十四五”期间,实施咸宁市城区义务教育能力提升计划和“大班额”消除计划,新建改建配套24所学校,增加学位3.36万个。全市小学适龄儿童入学率保持100%,巩固率100%。初中适龄人口入学率100%,义务教育巩固率99%。全市高中阶段教育毛入学率达到95%,确保普通高中学校消除56人以上大班额。新建、改扩建一批学校,高中教育提质扩容,新建咸宁市第一高级中学、崇阳县城东学校高中部,引进2至3所特色民办高中来城区办学。

## 整治电动车摩托车加装雨篷 治陋必务尽,整治须彻底

○ 楚 蔚

“创文”以来,咸宁市面貌日新月异。其中,警方开展的整治电动车、摩托车加装雨篷行动取得了一定成效,但眼下,在主干道、大街小巷,仍然可以看到此类车辆在穿行、在疾驰。它们好似碧草如茵的绿地上几团垃圾,甚然风景。

创建全国文明城市,交通秩序是其中重要一环,占有极大权重。海口的阳光不可谓不强,哈尔滨的雨雪不可谓不多,但在那里看不到一辆加装雨篷的电动车、摩托车。广州、深圳、东莞的主干道已禁行电动车、摩托车了。

客观地说,加装遮雨篷,的确给车主起到了一定遮阳挡雨的作用。但加装遮雨篷,是《道路交通安全法实施条例》明确禁止的行为。法律面前,人人平等,没有例外;知法守法,人人有责,概莫能外。

身份所替,对城市管理不习惯、不乐意。二是法治观念淡薄,根本不认为它是一种违法行为,一意孤行,无所顾忌。三是整治行动力度仍不够,缺乏除陋务尽的决心、信心、毅力和魅力。笔者以为,整治加装雨篷,欲治陋务尽,非“围追堵截”不可。“围”就是当前警方所做的,对重要商圈、重要路口、集中停车处如铁桶般围住,围而拆之;“追”就是充分利用铁骑的力量和速度,不间断地在路面上巡查、发现、制止,追而取之;“堵”就是对次要道路、僻静小路也不放过,堵而去之;“截”就是对那些心存侥幸、与警方“打游击”“躲猫猫”的人和予以截击,截而下之;“查”就是对电动、摩托车销售、修理店铺进行检查,根除加装雨篷业务,从源头上断流。

如此,整治电动、摩托车加装雨篷才能毕其功于一役并保持、巩固其常态。

